
БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 

 

  

          СИБІГА САБРІНА ЕГЛЕРІВНА 

  

         Праціює: приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу 

         Громадянство: громадянка України 

         Число, місячць і рік народження: 20 жовтня 1970 

         Місце народження: м. Челекен, Туркменістан 

         Освіта: вища, Національна Юридична Академія ім. Ярослава Мудрого в м. Харкові 

Контакти: +38 (044) 280 24 31,     +38 (044) 288 83 38;    +38 050 090 424 60 

e-mail:  sybiganotarykiev@gmail.com 

 

         Знання мов:  українська, лезгинська, англійська, розмовна французька, російська. 

 

 

НОТАРІАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

  З 01 листопада 1995 року - стажист нотаріуса Вісімнадцятої Київської державної 

нотаріальної контори. 

 

   З 17 жовтня 1996 року - державний нотаріус, а з січня 1998 року  заступника завідувача 

Дванадцятої Київської державної нотаріальної контори (Свідоцтво про право на зайняття 

нотаріальною діяльністю № 2323 видане Міністерством Юстиції України від 10 липня 1996 

року) 

  

   З 22 жовтня 2003 року і по теперішній час працює приватним нотаріусом Київського 

міського нотаріального округу (Реєстраційне посвідчення про реєстрацію приватної 

нотаріальної діяльності № 365 від 22 жовтня 2003 року, видане Управлінням юстиції  в місті 

Києві) 

   Офіс розташований за адресою: 01021, Україна, м. Київ, вул. Мечнікова, буд.11, оф.35 

  

 

МІЖНАРОДНА ПРОФЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

1. З 2014 року по 2022 рік - член Комісії з міжнародного співробітництва НПУ, а також 

робочих структур Міжнародного союзу латинського нотаріату (МСЛН) - Комісії з нотаріальної 

деонтології, Комісії з тем і конгресів: відвідування пленарних засідань в різних країнах світу 

двічі на рік.   

 

2. З 2022 року по сьогодні:  

 

- Голова Комісії з міжнародного співробітництва НПУ,  

- Генеральний радник МСЛН від НПУ – участь у засіданнях Генеральної ради, що проводяться 

в різних країнах світу двічі на рік, а також в Асамблеях нотаріатів-членів (раз на рік). 

– Постійного Делегата НПУ в Комісії з європейських справ МСЛН – пленарні засідання двічі 

на рік в європейських країнах. 

- Спостерігач від НПУ в Раді нотаріатів ЄС, яке передбачає присутність на Генеральній 

Асамблеї РНЄС в європейських країнах двічі на рік. 

- Офіційний представник (співрозмовник) Європейської (цифрової) нотаріальної мережі – 

участь у засіданнях ЄНМ в європейських країнах двічі на рік. 
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- член Комісії гендерної рівності.  

 

Ця робота надає нам можливість отримувати доступ до нової інформації, практик та інновацій, 

які можуть покращити якість нашої роботи та підвищити статус української нотаріальної гілки, 

зміцнити наші міжнародні професійні зв'язки та встановити партнерські відносини з 

нотаріусами інших країн.  

Наша присутність на міжнародних платформах дозволяє нам впливати на відображення 

українського законодавства та захищати права та інтереси наших співвітчизників в інших 

країнах. 

 

Робота у перелічених вище робочих структурах МСЛН та РНЄС, була пов’язана з 

відвідуванням як країн Європи, так і країн Африки та Бразилії, де прийшлося стикнутися з 

великою кількістю викликів, включаючи обов’язкову вакцинацію від жовтої лихоманки, 

вживання пігулок від малярії та надзвичайно важка логістика під час війни, відіграли свою 

роль, а саме: 

 

 - був наповнений Благодійний Фонд НПУ, завдяки чому ми змогли допомогти близько 500 

нотаріусам України, постраждалим від війни: 

 - доведено до нотаріатів інших країн і продовжується їх інформування стосовно ситуації в 

нотаріаті України під час повномасштабної війни,  

- проведено численні переговори з представниками нотаріатів-членів МСЛН та  призупинено 

членства нотаріатів РФ та Білорусі в МСЛН, а зараз продовжується робота з питання повного 

припинення членства російського та білоруського нотаріатів в МСЛН.  

 

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

   

Доповідач на науково-правових конференціях та круглих столах в Португалії, Великій 

Британії, Австрії, Іспанії, Італії, Німеччини.  

  

 ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Постійний Делегат з’їздів нотаріусів України починаючи з 2013 року.  

 

З 05 жовтня 2021 року – член Правління відділення НПУ м. Києва. 

За період діяльності в якості члена Правління я прийняла участь у всіх засіданнях Правління 

незалежно від місця мого перебування, в обговореннях, нарадах, а також онлайн та офлайн у 

вебінарах, запроваджених Правлінням.  

Передала спортивну ініціативу, яку запровадила член Правління Альона Верповська для 

поповнення БФ НПУ, нотаріусам інших країн світу під час роботи в структурах МСЛН та 

РНЄС.    

  

 

НАГОРОДИ 

  

     У 2012 році Нотаріальною палатою оголошена ПОДЯКА – «За особистий внесок у розвиток 

та піднесення престижу професії, високий професіоналізм, зразкове виконання свого 

громадського обов’язку, спрямованого на захист прав та інтересів людини.» 

     У 2013 році Нотаріальною палатою нагороджена НАГРУДНИМ ЗНАКОМ – «За 

самовіддане служіння ідеалам професії». 

     У 2017 році Нотаріальною палатою нагороджена ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ – «За вагомий 

внесок у розвиток українського нотаріату, особисті досягнення у професійній діяльності, 

громадську активність та самовідданість, спрямовані на зміцнення авторитету Нотаріальної 



палати України». 

     У 2018 році Нотаріальна палата України оголосила подяку «За вагомий внесок у зміцнення 

міжнародного авторитету нотаріату України». 

     У 2022 році Нотаріальна палата України оголосила подяку «За вагомий особистий внесок у 

забезпечення розвитку нотаріату України, ефективне виконання завдань професійного 

самоврядування, компетентність, ініціативність, активну патріотичну та громадянську 

позицію». 

 

 

ЧОМУ САМЕ Я: 

 

Я вже маю досвід роботи в Правлінні, розумію принципи, напрямки та пріоритети розвитку 

нотаріату, маю величезний досвід співпраці з іноземними колегами, маю активну громадську 

та професійну позицію, велике бажання, знання та ресурс зберегти іа розвивати нотаріат в 

Україні. 

 

 

 


